
ГОЛОВНА ПОДІЇ НА ХМЕЛЬНИЧЧИНІ ОФІЦІЙНО ЗАХИСТИЛИ ПОНАД 900 ГЕКТАРІВ УНІКАЛЬНОГО БОТАНІЧНОГО ЗАКАЗНИКА

На Хмельниччині офіційно захистили понад 900 гектарів

унікального ботанічного заказника

20:11, 09.06.26

У Кам’янець-Подільському районі офіційно встановили на місцевості межі ботанічного заказника

“Панівецька дача”. Природоохоронна територія площею 923 гектари розташована поблизу села

Панівці та є частиною природно-заповідного фонду України.

На Хмельниччині забезпечили належний правовий захист ботанічного заказника загальнодержавного

значення “Панівецька дача”. Його площа становить 923 гектари – це територія, яку можна порівняти з

понад тисячею двома сотнями футбольних полів. Про це повідомляє Офіс Генерального прокурора.

Заказник розташований неподалік села Панівці у Кам’янець-Подільському районі. Це цінний лісовий

масив, основу якого становлять грабово-дубові насадження. Територія має важливе природоохоронне

значення, адже тут зберігаються рідкісні види рослин, зокрема ті, що занесені до Червоної книги України.

“Панівецьку дачу” створили ще у 1974 році. Основною метою було збереження унікальної флори та

охорона трав’яної рослинності. Згодом цю територію віднесли до природно-заповідного фонду України.

Крім того, заказник входить до складу національного природного парку “Подільські Товтри”.

Попри природоохоронний статус, межі заказника тривалий час не були офіційно встановлені на

місцевості. Через це територія залишалася вразливою до можливих порушень – незаконного

використання, передачі земель у приватну власність, забудови або пошкодження природних комплексів.

Щоб усунути ці ризики, Кам’янець-Подільська окружна прокуратура звернулася до суду. У позові

прокуратура вимагала зобов’язати Державне спеціалізоване господарське підприємство “Ліси України”

оформити межі ботанічного заказника.

Суд підтримав позицію прокуратури та задовольнив позовні вимоги. Наразі рішення вже виконано: межі

ботанічного заказника загальнодержавного значення “Панівецька дача” площею 923 гектари офіційно

встановлено на місцевості.

Офіційне встановлення меж дозволяє посилити охорону цієї природної території та запобігти її

незаконному використанню в майбутньому.

Нагадаємо, на Львівщині судитимуть посадовця, дії якого, за даними слідства, призвели до забруднення

земель біля сміттєзвалища. Йдеться про неналежну експлуатацію полігону та розміщення відходів на

ділянках, які не були призначені для захоронення сміття.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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